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  5التمرين 

  :حــل المعاد�ت ا�تية  
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  6التمرين 

 لو زاد طول .  cm 40مستطيل طوله يفوق عرضه ب   

  m 5و نقص عرضه ب  m  30ھذا المستطيل ب   

  حدد بعدي ھذا المستطيل .   m 50لزاد محيطه ب   

  7التمرين 

، مربع أكبرھما حدد ث1ثة أعداد صحيحة طبيعية متتابعة 
 يساوي مجموع مربعي العددين ا�خريين

  8التمرين 

 حدد عدد ت1ميذ أحد أقسام الثانية إعدادي علما أن نصفھم   

 .و خمسة منھم كسالى  متوسطون و ثلثھم مجتھدون

 9التمرين 

  أوجد بعدي ھذا .  cm 13مستطيل طوله يزيد عن عرضه ب 

   .  cm 106المستطيل إذا علمت أن محيطه يساوي 

  10التمرين 

 عددان صحيحان طبيعيان مختلفان أكبرھما يزيد عن أصغرھما 

و قسمنا العدد اJكبر   3في  و إذا ضربنا العدد اJصغر  5ب 
                   ما ھمــا ھذين العددين ؟ . 20العمليتين  كان مجموع 2على 

 11التمرين 

 اشترى  أق1م ، و 6دفاتر و كتابا و   5اشترى عمر 

  .أق1م من نفس النوع 5و كتابين و   دفاتر 3أحمد

  12التمرين 

 إذا علمت أنھما دفعا للكتبي نفس المبلغ و أن ثمن الكتاب

  الواحددرھما و أن ثمن القلم  15عن ثمن الدفتر ب  يزيد 

  فما ھو ثمن الدفتر و ثمن الكتاب ؟ دراھم، 8ھو                   

  13التمرين 

   :  في مسابقة  ثقافية بحيث كان قانون المسابقة   شارك أحمد 

 عن  نقط 3نقط عن كل إجابة  صحيحة و تخصم  5تمنح    

  كان عدد  النقط سؤال 16بعد الجواب عن  .كل إجابة  خاطئة    

  .خصمت  منه  يساوي  عدد  النقط  التيالتي منحت Jحمد 

  ماھو عدد  اJجوبة التي أجاب عنھا أحمد  و كانت  صحيحة   
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